



В Воронеже в отношении бывшего заместителя руководителя департамента возбуждено уголовное дело о незаконной предпринимательской деятельности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя руководителя департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности).

По предварительным данным, в период с мая 2008 года по август 2015 года подозреваемый, занимая руководящие должности в администрации городского округа - город Воронеж и правительстве Воронежской области, принимал участие в управлении коммерческой организацией лично и через доверенных лиц – своих близких родственников. При этом чиновник предоставлял данной организации льготы и преимущества, а также покровительство путем незаконного размещения рекламных контрактов без проведения торгов и на муниципальном имуществе.

Противоправная деятельность чиновника была пресечена сотрудниками управления ФСБ России по Воронежской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/988143>